

郑州晚报 拒绝水污染 “2013健康饮水惠民工程”系列之五

晚报读者王先生说：“看了九级超滤的现场揭秘，彻底服了，我要三台，让我的家人都喝上放心水”

晚报读者热抢九级超滤净水器 九级超滤，水质敢比“昆仑山”

不少人喊着父母、朋友一块来，九级超滤仅剩90台，周末人更多，要买要趁早

“

“我们新乡这边喝的大都是地下水，尤其是农村，听专家说地下水含氟量比较高，会使人们牙齿变黄。”“连涮拖把的污水都能过滤得这么清澈，那含氟量高的地下水就更没问题了！真是太神奇了！”“刚给父母和亲戚打了一圈电话，让他们赶紧来，这么好的净水器可千万别错过了，只花1000来块钱就能用一二十年！”本报《第一健康》联合中科院南海所推出的“健康饮水惠民工程”刚一开场，就引来众多关注自身和家人健康的市民出手抢购第三代九级超滤净水器。

主办方提醒，截至2日下午，从广州厂家独家定制的300台第三代九级超滤净水器已所剩不多，仅剩90台！希望市民抓紧时间到活动现场订购，让每个想拥有健康身体的郑州市民喝上好水。活动时间只剩最后两天(周六、周日)。市民可拨打热线电话：0371-67655036 55071088 咨询、预订。

”



△中科院南海所技术支持 活动现场，市民咨询厂家工程师净水器的工作原理。

◎现场火爆

哪些人在抢第三代九级超滤净水器？

镜头一

花甲老人：一下买俩，自己、儿孙都用上

“俗话说，三天不吃饭没事，一天不喝水这人就受不了啊，家有第三代超滤净水器，再也不担心喝到被污染的水了。”在活动现场，家住中原区的张大爷和老伴一下子买了两台净水器。张大爷说，“自己安了一台，另一台送给了怀孕的儿媳，儿子平时工作忙，顾不上买这些。原来在家光喝饮水机里的千沸水老人和孩子都受不了，反过来说，我们身体健康康康的，是给孩子减少负担，也是他们的福气。”

镜头二

时尚辣妈：好水是宝宝健康第一步

“孩子5个多月了，最大心愿就是看着她健康地长大。”今年33岁的刘女士前不久刚当上妈妈，看到许多地方地下水被污染，有毒食品等，她总是想尽一切办法，让孩子远离空气污染、水污染、食品污染。“有些问题因各种原因我们无法避免，这下好了，有了超滤净水器，可以从源头上杜绝孩子的饮水风险了，再也不怕自来水的氯气和漂白粉了。”

镜头三

孝顺儿子：父母健康是儿孙福气

中午请假来到报社的魏先生，选购九级净水器是为了向父母表孝心。“结婚后不跟父母住一起，虽然都在郑州，可一个月也见不了两次，想想真是不孝。父母辛苦一辈子，我只希望他们能健健康康地安度晚年。听说第三代超滤净水器可以净化自来水，保障饮水安全，预防各种慢性病，就准备给父母买一台。”拿到净水器后，魏先生第一时间打电话把这个好消息告诉了父母。

镜头四

年轻白领：提高生活品质，好水喝出好气色

“现在饮用水污染这么严重，每次喝水心里都在担心，不知道喝下了多少细菌和病毒！”在国企上班的周小姐说，“这台第三代超滤净水器不仅外观高贵典雅，净化出来的水是矿物质小分子水易吸收，可以将身体内的废物和毒气排出体外，真正地喝出好身体好气色来！现在啊，健康安全的生活用水成为了越来越多都市白领首选的健康生活的软指标，家有超滤净水器才真正地提高了生活品质啊！”

镜头五

成功人士：家里老净水器换成第三代超滤的

“3年前花了将近1万元买的净水器不仅浪费水而且还得插电，用了不到年出水量越来越小，于是打电话给厂家换滤芯竟然打不通了，你说气人不气人。而且听专家说，净水器长时间不换滤芯比直接饮用自来水更严重，现在就更不敢用了，花了那么多钱因为没法换滤芯而不能用了！之前在报纸上看到报社发起的“健康饮水惠民工程”，而且还是第三代超滤的，就赶紧买了一台，因为报社主办，所以售后肯定有保证，这不刚安上，报社售后电话就打来咨询用水情况了，现在啊，再也不怕没办法换滤芯了！”

◎温馨提示

活动时间：8月3日、4日(周六、周日)

活动地点：陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口)中原报业传媒集团一楼大厅。

乘车线路：乘59、900、9、216、B1、B15、211、52路公交车到郑州日报社站下车即可。

咨询热线：0371-67655036 55071088

今天人更多 想买要趁早

“早就打电话预订了，可周五要正常上班，公司又在高新区，午休时间怕来不及，不知道周末再来买，会不会卖光了？”不少市民担心抢不到，纷纷打电话来保留预订。

工作人员介绍，很多人周五还在上班，无法到场来购买，今明两天正好是周六、周日，预计前来购买的市民会比昨天还要多。不过，已经提前预订的市民不用担心，名额将保留到周日。

主办方提醒，活动时间8:30开始，为避免拥挤，市民可以早些过来，或在中午时间以后过来，错开购买高峰。详情可以拨打本次活动热线0371-67655036 55071088 咨询。

◎折上加折

选“亲情套餐”赠品多多3人团购每人加送1年滤芯

“这次活动叫着父母和姐姐一块儿来的，没想到还多获赠了1年滤芯，这下吃、喝、用的水都解决了，真是实惠到家了！”中午，趁着午休时间，刘先生和家人一块儿来到报社，排队购买了3台第三代九级超滤净水器。

“听说团购还有优惠，就拉着几个同事一块儿来了。”刚和几位同事参加团购活动的卓女士高兴得合不拢嘴。

主办方介绍，为唤起更多人的饮水

安全意识，本次活动特推出“亲情套餐”和“团购套餐”超值优惠：凡是家人、亲戚购买3套九级净水器，即可在原有的优惠基础上加赠1年滤芯。以朋友、小区为单位团体安装的顾客享受同等优惠，详情现场咨询！

◎现场花絮

不用电 不费水 弱碱性 提前使用感觉很好 活动现场还要买

“我用了一周时间，净水效果实在是太好了，而且不浪费水，只需十天半个月排一次污水，两分钟就可以了。”市民王女士早在活动开始前就来到报社要求订购，寻找健康好水活动举办时，她提前订购了一台九级超滤净水器。回家后，王女士用净水器过滤的水

洗碗做饭饮用，觉得口感确实不错。

“家里来了亲戚朋友我泡茶给他们喝，他们都夸这茶水好喝，我给他们讲了是因为家里装了净水器是好水冲泡时，他们也拿家里的水和能量净化过的水试了试，都觉得不错，价格便宜还好用而且不用插电，净化后的水

就呈弱碱性，都表示趁着报社活动能够赶紧来买一台。”

王女士说要带着亲朋好友一起周末来报社认购净水器。现在水污染的报道经常出现，家里老人也尤其注意，给双方的老人都买一套，这样烧水做饭洗菜都能用，他们健康我们也放心。

◎郑重承诺

独家定制第三代九级超滤净水器 专业售后 专业团队

此次活动九级超滤净水器成本价销售，还可享受专业售后服务。工作人员介绍，此次的活动就是为了普及人们健康用水的意识。目的不是为了营利，这样才能保证“健康饮水惠民工程”的公益性。

据本报工作人员了解，广州诺芮特

环保科技有限公司拥有多年水处理经验。其公司生产的净水器由中科院南海所技术支持；中国人民财产保险股份有限公司承保；全国首创九级净化，达到世界卫生组织要求世界好水的六大标准；广州第十六届亚运会、

第二十六届大运会净水设备提供者；净水器滤芯采用全食品级ABS材料工艺制作，荷兰原装进口滤料；由著名影视小品演员朱时茂代言，CCTV上榜品牌，中国专利产品-专利号：ZL201230536607.3，完全符合国标产品。

为啥净水器被抢购？

市场价太贵普通家庭买不起，售后没保障频繁换滤芯太贵 为啥独家定制的九级净水器出现了如此火爆的抢购场面？

调查发现，同样配置的净水器在市场上无法买到，而市场上目前配置为五级的净水器也至少需要三千元，这样的价格对于普通家庭来说是一项比较大的开支，也使得很多家庭想买也买不起。还有一些品牌的净水器，

在销售完毕后，不会定期上门为用户进行水质检测，有的甚至连售后点都没有，一旦出了问题消费者权益得不到保障。另外，为了保证净水器高效发挥作用，要经常更换滤芯，但是市场上上一根滤芯的价格动辄上百元，一些家

庭考虑到这些问题便只好再做考虑。

而本社独家定制的九级超滤净水器，以成本价特惠广大读者，后换滤芯也不收取人工费用。这样一来，喝上健康水的同时，还为我们普通百姓省了一大笔钱。